



唐詩詠都承認背影女子的相片的確有幾分像她。



唐詩詠當日穿上黑色吊帶裙慶祝生日。網上圖片



無獨有偶，葉朗程上載的照片上女子所穿的衣襟跟詩詠有點相似。網上圖片

# 不識網絡作家葉朗程沒有私會 唐詩詠信陳思銘 不會出賣她

葉朗程否認曾約會唐詩詠。網上圖片



對於涉入酒店私會女主角一事，詩詠稱有很多朋友問過她，說：「都不關我事，不是事實就不回應，只是一篇文章。」詩詠稱背影女子的相片的確有幾分像她，因為早前與朋友吃飯時有影過相，但相片不在她手上，可能被網上文章拿來用，也沒留意事件發展會如此誇張。詩詠又承認擁有相中女子的裙，但酒店私會一事當然沒有，笑道：「若果要做都不會被人知道。」

## 對 姚子羚強調無情慾相簿

早前與離婚夜店董事拍拖的姚子羚，雖然已分手但有疑似情慾片流出，子羚在社交平台留言「我沉默並不代表我畏懼」，問到影片是否對她有大影響，她說：「要回應都回應了，片中人不是我，不想解釋太多，明白我的人就明。其實一直想多謝我的朋友，感受到大家的愛和支持。」有指子羚很擔心再有情慾相簿流出，她笑稱根本沒有相簿存在。至於完劇後會否外出散心，子羚表示開劇前早已跟公司撿假，會有數星期休息，之後就要準備以跑步為題材的新劇。

## 尚兩三天才煞科的陳展鵬，坦言之後可以專心湊女，怕吵醒她就大件事。」

展鵬稱每日回家像入ICU，要先噴消毒藥水，沖涼、洗手、換衫等，因為外出拍劇時多去戶外地方，怕帶了病菌回家。問到新手機爸爸是否熟手幫因沖涼換片，展鵬稱現已應付自如，只是起初兩天像打仗一樣，現在則與太太互換片，笑道：「通常都我爭贏，因為我要出去工作，太太就留在家照顧囡囡。」

香港文匯報訊（記者 吳文釗）唐詩詠、姚子羚、陳展鵬、伍允龍等人前晚相約吃新劇《唐人街》收工飯，月初生日的詩詠被指與網絡作家葉朗程到酒店私會，葉朗程更圖文並茂附上女主角的背面照片，剛巧詩詠也有同款衫裙，惹來懷疑葉朗程的「真身」就是詩詠的緋聞男友陳思銘。對於酒店私會葉朗程一事，詩詠否認是女主角，並表示不認識該作家。更稱若陳思銘放相上網她一定會翻死，反映詩詠知道對方不會做令她不開心的事。



唐詩詠、姚子羚、陳展鵬、伍允龍等人前晚相約吃新劇《唐人街》收工飯。

## 苟姑娘學整餅 老公最大得益

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）苟芸慧（苟姑娘）與陳貝兒（Janice）昨日到銅鑼灣出席烹飪中心活動，二人更即場示範法國菜及甜品。將於九月上堂學整法式糕餅的苟姑娘，表示要上五百多個小時堂，因工作關係她都擔心夾不到上堂時間，但老師好好，說可以給她補堂，不過最緊要考試拿高分。她表示老公陸漢洋都很支持她，他更是最大受益者：「老公鍾意食梳乎厘，希望學到整界佢食，學完會搵班好姊妹試食，想做健康嘅甜品界大家分享。」苟姑娘自言喜歡烹飪，但最近要到內地拍劇而少了親自下廚，不過都會煲湯水，她說：「之前患病期間都有鑽研食療，老公鍾意嘅好簡單，佢鍾意豬骨湯，煲湯要睇天氣，好似呢幾日落雨比較濕，身體易邊就加啲中藥或薏米，佢嘅賽車場多廢氣，我會煲啲鱸魚肉湯界佢補肺。」

另外，已完成該文憑課程的陳貝兒，活動上獲頒獎狀，她自言夢想是在法國做執業廚師，並在法國開餐廳。

苟芸慧(左)與陳貝兒(右)對整法式糕餅都有興趣。



## 劉小慧 無意考中醫牌

香港文匯報訊（記者 李思穎）劉小慧、黎燕珊、李司棋昨日出席活水系統功能活動，小慧提到近日在網上分享蛋黃油治濕疹成為熱話，她承認蛋黃油震撼力造就了年屆48歲的她，已過了20多年的平凡人，突然變得翻天覆地，不少工作衝着而來，但她強調一切不是「錢」行先，一定要試過好用，才會把訊息發揚出去，宗旨是幫更多人。現時小慧有跟一位內地老醫師學中醫，會在醫師問診時在身旁學習，一直保持跟了對方3年，但她無意考中醫牌照，她表示：「我這歲數不會再花6年時間去考中醫牌，只是想通過自己帶出中醫的力量，稍後亦可跟大家分享一些穴位問題，（有否叫老公蘇志威做白老鼠試驗一下？）自己有個名叫『得閒修女』，好鍾意同大家分享好東西，現在身邊好多朋友會叫我『劉醫師』。其實我同黎瑞恩好喜歡『唔睇都買下』，她是大使王，我是小使，但凡得意新奇便會買，什麼也試一下，好方便同大家分享。」



黎燕珊、李司棋、劉小慧

黎燕珊大讚活水系統好用，患有濕疹的女兒用後大有幫助，其次養生之道是做運動，少吃和吃得清淡。受「安心」偷食事件影響，阿珊近日重拍《法證先鋒IV》，她佔戲五集，會是其中一個故事的主幹人物，會有多場喊戲，問到會否覺得受黃心穎所累，她表示：「不會，反而感恩有機會再演一次，可能會演得更好，覺得是上天早有預備。」她在劇中是演一個無智慧的單親媽咪，她笑言：「現實中我是有智慧。」說到其好友張文慈受瘋狂女歌迷騷擾，阿珊指：「也是從我們的福音群組知道此事，文慈份人低調，甚少講私人生活，總之這世界什麼人也有，大家會支持文慈。」



徐濠縈

## 徐濠縈接載助女兒「偷情」

香港文匯報訊（記者 李慶全）林嘉欣、徐濠縈與Hilary Fan昨晚出席護膚品牌活動。徐濠縈透露有跟女兒康堤分享護膚心得，平日獲贈免費產品也帶挈全家人，而女兒亦最興奮，會一一幫她拆開來試用。談到愛女已拍拖，徐濠縈表示有見過其男友，覺得他好乖又一表人才。之前女兒跟男友拍拖被偷拍，阿徐指女兒留下了童年陰影，拍拖行街看戲會好驚，要她接載二人去偏遠的「偷情戲院」，之後再接走他倆。阿徐笑言雖然這很安全，但有時反要她這個阿媽鼓勵他們出街，為怕悶親她

男友。問到女兒男友有否求教迴避傳媒心得？阿徐笑說：「他應該不敢問，都要接受，我都叫阿女接受，但她都逃避要留在家！」林嘉欣護膚是靠良好飲食及睡眠習慣，再加上長期保持戀愛感覺令自己開心，但生了兩個女兒後只能靠「想像」，不過老公經常為她製造驚喜，自己就享受驚喜。對於有指她將開金口與麥浚龍合唱，嘉欣保持神秘說：「不知呢？都有十多年沒唱歌，要有好好好好的歌才會再唱。」而她覺得拍戲去片場感覺像回家一般，入錄音室就像入了不熟悉的密室。



林嘉欣

## 讚城城細女好得意 千嬅嘆當年無盡快追B

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）郭富城、楊千嬅、汪明荃、葉德嫻、汪詩詩、丁子高及林盛斌（Bob）等，昨日到銅鑼灣出席香港「無膠日」成立日暨夏永康與60位香港藝人「不要膠下去」攝影展覽，台上眾人又分享環保心得。

## 城城教女兒環保意識

談到環保，城城表示自己除了要身體力行外，在家中也會教導女兒用環保餐具，從小向他灌輸保護地球的重要與責任，他說：「我每日都會食菠蘿包做早餐，工人姐姐每日都會去買，每次都用膠袋裝，食完就會掉，我覺得好浪費，係咪可以擇循環再用嘅飯盒去買？我會即刻開始實行。」千嬅透露城城剛才跟她分享女兒的相片，她大讚兩個都眼大大，好靚、好得意，問到似爸爸還是似媽媽？她說：「兩個都似，（有冇流口水？）冇，呢啲係緣分，早知當年快啲追多個月，唔好隔咁耐，現在隔咁耐仔都7歲，心態唔同啲，係另一種教法。」說到可跟城城對親家？千嬅說：「現在管唔到小朋友，教佢哋自己選擇，冇得管，有時去Play Day都會撞到GiGi（梁詠琪）個女同蘇永康個仔，等佢哋自己學擴闊社交。」



千嬅讚城城細女好得意